

掌上营业厅 24小时不打烊
充值交费 购机优惠
流量查询 业务办理

梁山警方打掉一传销团伙,解救两名儿童 女童已回家,男童仍在找家

28日,是一一和妈妈团聚的第7天。三个月前,梁山警方在打掉一传销团伙时,解救了无人认领的3岁女童一一和1岁男童小酒。为了照顾好两个孩子,马营派出所民警将他们带回家照顾。目前一一已找到家人,而小酒仍等待父母认领。



小酒喂小杨吃东西。本报记者 岳茵茵 摄

本报记者 岳茵茵
通讯员 李兆虎 郑龙君

妈妈逃离传销团伙 女儿不知去向

过去三个月里,梁山县公安局马营派出所18名民警和辅警都成了奶爸奶妈。3岁的一一和1岁的小酒成为了他们甜蜜的负担。“先是全体人员轮班照顾,后来两名辅警主动要求把孩子带回家照顾。”马营派出所所长张连均说。

21岁的程斌把女童一一带回家。照料期间,他和家人早已把孩子当成了自家的一员,不仅给孩子进行了系统的体检,还时常带她外出游玩。“我爸妈给孩子买了很多漂亮的小衣服和玩具。”程斌说,母亲每晚都搂着一一睡,家里全是她的玩具。

6月22日,一一的妈妈

张女士从媒体上看到梁山警方打掉一传销团伙并公布了孩子的照片,她一眼就认出了女儿。“自从分开后我每天都在找女儿,得知女儿在梁山县公安局,就立即赶来了。”张女士说,今年1月,她抱着女儿误入传销团伙,自己侥幸脱身后再回去找女儿时,该团伙已人去楼空。警方在确认DNA后,母女俩终于相认了。

一一被妈妈领走后,程斌哭了好几天,他的母亲因此几天卧床不起。程斌说,孩子妈妈是河南新乡县人,如今他们两家每天都保持联系,自己也时常询问孩子的情况。

男童小酒无人认领 警方正全力寻找

和一一有相同命运的还有1岁的小酒。小酒被25岁的辅警杨惠妍带回了家。起初这个孩子没有名字,因为小杨家

是做酒厂的,就给他起了个小酒的名字。

“我爸妈上班都带着他,他到我们家时穿着开裆裤,棉裤都尿湿了,妈妈到处借孩子的衣服,一晚上起来三次给他喂奶粉换尿不湿。”小杨说,小酒很不听话,一直哭,总是坐在地上或趴在地板上玩,还不会说话。一个月前小杨的父母要出差,将孩子托付给另一位辅警吕成涛的家人。

小吕家是做超市的,这里几乎成了小酒的天堂。“他经常自己拿东西吃,怕被看见还都躲起来吃,吃完再出来。”小吕说,小酒的饭量很大,一顿饭能吃两根火腿肠和两个鸡蛋,现在他都会喊爷爷了。

两个孩子马营派出所民警和辅警的照顾下度过了一段幸福的时光,一一很幸运的被父母认领,但小酒仍在日夜期盼着父母的到来,梁山警方也在尽力帮孩子寻找亲生父母。

化肥停产5年,咋还有人卖 济宁多位树农买到冒牌假化肥,工商部门已介入调查

本报济宁6月28日讯(记者李蕊)“用了两年的化肥,做检测时发现三样指标都不合格,跟厂家联系后才得知,这个品牌五年前就停用了。”日前,李营街道骆楼村的邵长桂、张孝新几位树农向记者讲述了他们遭遇的窝心事。

张孝新告诉记者,他们在高新区承包了100亩土地,种了6000棵白蜡和3000棵国槐。为了让树苗长得更好,他们在化肥销售商任某处购买了标准为云南三环中化嘉吉化肥有限公司生产的磷酸二铵。2015年4月至2016年5月期间,他们在任某处购买了421袋嘉吉磷酸二铵肥料,总价值66000余

元。但辛勤的劳作和巨额的投入并没有给他们带来丰厚的回报。今年4月中旬,种下4年的树苗到了收获的时节。他们地里的苗木长势却并不喜人。

见树木长势不好,几位树农开始四处找原因。5月7日,有心的邵长桂将购买的磷酸二铵肥送到了“山东中质华检测试验有限公司”进行检测。5月11日,检测报告出来了显示,这袋磷酸二铵肥中,总氮、有效磷、总养分三项指标均不合格。

找到问题后,他们按照包装袋上的电话与肥料标注的云南三环中化嘉吉化肥有限公司联系后,被对方告知,该

厂5年前就不用嘉吉这个品牌了。

5月14日,他们拨打12315投诉电话。他们在工商部门工作人员的见证下,声称化肥不够,让他再送12袋嘉吉磷酸二铵肥来。随即,李营工商所工作人员现场查扣了这12袋嘉吉牌磷酸二铵肥。因任某的销售点位于高新区,随即高新区市场监管局介入了调查。

20日,记者在高新区市场监管局了解到,经过送检,现场查扣的12袋嘉吉牌磷酸二铵肥已认定为不合格产品。

农用三轮遮阳布下藏了11人 因不悬挂牌照、违法载人,男子被罚400元,扣6分

本报济宁6月28日讯(记者苏洪印 通讯员孟祥平)男子黄某驾驶一无牌农用三轮车,送11名巨野县村民去济宁打工。为躲避检查,黄某竟用遮阳布将车厢内的人罩住,伪装成货物。26日,嘉祥县交警大队一中队民警检查时将该车查扣。

26日上午7时许,民警在祥酒厂检查点执勤时,一辆未挂牌照的农用三轮车由西向东驶来。车厢被一大块遮阳布罩住,布下看起来鼓鼓的。

执勤民警上前将其拦停,驾驶员黄某面对交警盘查,神情突然紧张起来。民警询问其车厢内装载的何物,黄某更加局促不安。“拉的货物,我是送货的……”他蹦出几句话。

“送得什么货?”民警进一

步盘问,而黄某低头迟迟答不上话。民警掀起遮阳布检查,眼前的一幕让他们惊呆了。“车厢内塞得满满当当,坐满了人。”民警清点发现,车内载了11人。

面对检查结果,黄某说出了实情。原来黄某和车厢内的人都是巨野县一个村的村民。黄某称,小麦收割完后,他萌生了去外地打工的念头。25日,在网上看到济宁某工地招工的信息后,便召集了部分村民一起去打工。

26日一早,黄某驾驶自家农用三轮车载着大伙就上路了。为不让交警发现,他用遮阳布将坐车厢内的村民罩住,没想到刚进入嘉祥县境内就被交警查住了。目前,黄某因车辆不悬挂牌照、违法载人被依法罚款400元,驾驶证记6分。

亿维乔迁新址,打造3C新地标 7月1日起,旗舰店将迁至共青团路亿维大厦

本报济宁6月28日讯(记者马辉)创立于1992年的山东亿维集团,旗舰店将由建设北路迁至共青团路上的亿维大厦。近万平方米的体验式卖场7月1日将正式开门迎客。

记者获悉,因仙营北片区纳入任城区2016年棚户区改造计划,山东IT巨头亿维集团济宁总部同样面临搬迁选择。作为从当地发展起来的亿维公司,在仙营20余年,由几个人发展到现在近两千名员工的集团公司,年销售额近30亿元。亿维集团及下属公司、旗舰店面于7月1日起迁至集团斥资亿元购置的自有物业亿维大厦(新体育馆对面)

亿维大厦旗舰店一楼2000余平方米手机数码体验式卖场,二楼2000余平方米品牌电脑



亿维乔迁后,新店将更重视体验感。本报记者 马辉 摄

旗舰店集合及亿维客户服务中心,三楼2000余平方米中小企业IT业务,四楼2000余平方米行业大客户集成和软件开发业务。上万平方米的3C体验式卖场集合厂家旗舰店,再建鲁西南手机、电脑、数码新地标。

亿维大厦旗舰店将于7月1日盛装开业。7月1日—10日亿维集合全省连锁资源,联合厂商集中投放百万资源,新亿维将以全新上万平方米升级卖场,舒适现代的服务环境,为客户提供量身定做的、超值的专业服务。

“孔子邮局”有奖征集LOGO 将评选出一二三等,送集邮珍藏册!

本报济宁6月28日讯(记者于伟 贾凌煜)即日起至7月10日,中国邮政集团公司济宁市分公司将公开征集“孔子邮局”品牌标识(LOGO)。

本次参选作品必须与“儒家”和“邮政”元素相关联,突出品牌特征及价值,须为原创作品,且明显区别于其它著名标识。

设计图稿即参选作品,应包括主体图案设计、标准字体设计、主色与辅助色、辅助图案等组成的效果图;设计和创意的详细文字说明,即设计说明书。多份参选作品时,作品名称应以“作者姓名-作品

号”形式标注。

投稿人提交作品,可快递作品图稿至活动组委会。邮寄地址:山东省济宁市任城区洸河路141号中国邮政集团公司济宁市分公司402室。或发送电子邮件到投稿邮箱:scbpost@126.com。在邮件主题栏注明“标识征集”字样,并在邮件附件中附上设计说明书。

作品评选采取线上投票和线下评选两种方式,最终评选出一二三等。一等奖1名,奖励《孔子和中国传统文化》集邮珍藏册;二等奖3名,奖励《邮票上的济宁》集邮珍藏册;三等奖5名,奖励《大哉孔子》集邮珍藏册。